La Ferme du Bonheur



Hausname La Ferme du Bonheur

Ort **Porrentruy**

Kanton **Jura** Plätze **45**

S und L 35 Betten (1x5

1x14 1x16)

zusätzlich 10 Strohschlafplätze

Verpflegung Halbpension

Vollpension

Richtpreise Array

Mietdauer Einmalübernachtungen möglich



Infrastruktur Die Ferme du Bonheur ist eine Stiftung,

die zum Ziel hat, Kindern, Jugendlichen und Behinderten das Leben auf dem Bauernhof zu zeigen, Winter- und Sommerlager, 2 Aufenthaltsräume, halbprofessionelle Küche, Holz-Zentralheizung, Brotbackofen,

verschiedene Ställe mit den Tieren des Hofes, Wandtafel, audio-visuelle Geräte, Hallen- und Freibad (3 km), Fischen,

Velotouren, Wanderungen

Allgemeines

Rollstuhlgängig

✓ Nichtraucher-Objekt

✓ Trocknungsraum

✓ Aufenthaltsraum

✓ Gepäckaufbewahrung

Infrastruktur // Internet/WLAN

✓ Wandtafel/Flipchart

✓ Grill/Feuerstelle

✓ Kopiergerät

Kühlschrank

✓ Geschirrspüler

✓ Kaffee-Maschine

Umgebung / Sportplatz/Spielwiese

Aussen-Essgelegenheit

✓ Zufahrt mit Auto möglich

✔ Parkplatz

Kontakt

Kontaktadresse La Ferme du Bonheur (Fondation)

Gabriel Schenk Pont d'Able 3 Case postale 1614





Lage

Höhe 420 m.ü.M

Koordinaten 47.4356 | 7.0711

Hausadresse La Ferme du Bonheur (Fondation)

Gabriel Schenk Pont d'Able 3 Case postale 1614 2900 Porrentruy Tel. 032 466 72 19 Fax 032 466 72 54

info@fermedubonheur.ch

(mitten in der Natur zwischen Fluss

und Wald

rollstuhlgängig)



La Ferme du Bonheur



2900 Porrentruy
Tel. 032 466 72 19
Fax 032 466 72 54
info@fermedubonheur.ch
(mitten in der Natur
zwischen Fluss
und Wald
rollstuhlgängig)

Homepage www.fermedubonheur.ch

